24.6.2022.

Popravni prvog redovnog kolokvijuma iz Tehnicke fizike 1

o(t)=(3-At*+2-B-t+C)-ex

1.a) ,b) t,, =0,63s,t,,=1,59s ,¢) v, =1 42m/s.
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a(t)=(6-A-t+2-B)-ex

2.3) §=32,1°,b) M:1,77,c) t‘ﬂzl'
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3. videti IRK 2020

4. videti Jul 2021
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24.6.2022.

Popravni drugog redovnog kolokvijuma iz Tehnicke fizike 1
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2. videti Sep 2021; —2 = 2,4
Tl

3. videti Jul 2021; ¢) Af, =50,13Hz, Af, =4511Hz.
4.videti IIRK 2021; a) hy =29,14cm, b) t; =123s, ¢) Q,, =8,1309/s.

5. videti Z4 iz Termodinamike 2; a) A=8kJ, b) 7 =34,7%.



